



В следственном управлении состоялась акция "День донора"

24 декабря в следственном управлении Следственного комитета России по Республике Ингушетия состоялась благотворительная акция «День донора», в которой донорами стали многие сотрудники аппарата и территориальных следственных органов. Специалисты Республиканской станции по переливанию крови привезли с собой и установили необходимое оборудование, перед процедурой сдачи крови провели обязательный медицинский осмотр сотрудников управления и провели процедуру сбора крови. «Главная задача органов СК России остается неизменной. Это защита прав и свобод человека и гражданина, оказание помощи людям, защита их интересов, а сдача крови, несомненно, является благородным делом, реальной помощью человеку в сохранении его здоровья, а возможно и жизни - сказал руководитель управления Ибрагим Могушков». Он отметил, что подобные акции в следственном управлении проводятся не впервые. Последняя процедура сдачи крови здесь состоялась в августе текущего года. Врачи Республиканской станции переливания крови выразили слова благодарности руководству и всем сотрудникам управления, принявшим участие в этой благородной акции.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644929>